

不屈的肩膀撑起明天的希望



8月13日,来自四川黑水县的民兵背着救灾物资进入舟曲县城。

面对灾难,救援人员、志愿者用他们的肩膀背着救灾物资,穿过洪水和泥石流,行走在县城内外,把食品和水送到受灾群众手中。无数失去家园和亲人的受灾群众,承受着巨大的悲痛,用他们的肩膀背回生活用品,开始重建生活。 据新华社



舟曲遇难人数达1156人 588人失踪

据新华社舟曲8月13日电 甘肃省新闻办公室召开新闻发布会公布最新数据:截至13日

16:00,甘肃舟曲特大山洪泥石流灾害已致1156人遇难,588人失踪。



生死两茫茫 祭奠寄哀思

8月12日,一名遇难者亲属在灾害现场祭奠亲人。当日,许多遇难或失踪者的家属在舟曲县城泥石流灾害现场,祭奠亲人,寄托对亲人的无限哀思。 新华社发

甘肃省陇南市特大暴雨 已致20人死亡16人失踪

新华社兰州8月13日电 据甘肃省陇南市政府最新消息,截至13日12时,陇南市12日凌晨以来发生的特大暴雨灾害已造成20人遇难,16人失踪,30人受伤。陇南市10556人已紧急转移安置,成县黄渚镇3012人仍被困。

另据介绍,由于陇南市持续强降雨,目前文县碧口水库水位已达695.42米,超警戒水位42厘米,水库流量为每秒1400立方米,每小时水库水位上涨30厘米,水库向下游泄洪每秒1400立方米,到下游中庙乡流量达每秒1800立方米。目前,文县县政府正在想方设法迅速组织下游低洼地带群众转移。

湖北认定3女婴为假性早熟 家长质疑会诊被操纵

前日,湖北卫生厅组织专家组对圣元“早熟门”3女婴进行集体会诊,诊断为“雌激素水平正常”,属于假性早熟。

其中2名女婴家属都对会诊结果表示不满,质疑会诊被操纵。女婴小童(化名)的母亲王女士说,前日下午3时,她和另外两名女婴家长接到通知,来到武汉市儿童医院,让孩子接受了6个小时的专家会诊,经过血检等数项检查后,带头专家告诉家长,孩子们的“雌激素水平正常”,引起了家长质疑。

另一名母亲邓女士证实了王女士所言,并称自己询问专家参照的雌激素标准是成人的还是婴儿的,得到的回答是,“成人婴儿都差不多”,邓的女儿有一项性激素指标,与成年女性差不多。第三

名女婴的家属则表示,准备继续观察孩子的情况。家长们都证实,他们只是得到了几张“申请医师”署名为空白的检验单,显示各项性激素指标与之前检验相比有所降低,但都没有收到书面的会诊结果。

武汉市儿童医院内分泌科主任医师陈寿康是女婴小童的初诊医生。7月14日,陈寿康依据化验单,告诉家长小童“雌激素偏高”,“单纯性乳房发育”。

陈寿康称,他没有参加专家会诊,对会诊无从评价,但他对自己之前做出的诊断表示负责。昨日,湖北省卫生厅宣传处负责人也称不清楚会诊情况,而圣元集团公关部经理张迎玖的手机一直无人接听。

本报综合消息

皮黔生一审被判死缓

受贿755万余元 滥用职权造成国有资产损失2.2亿元

据新华社沈阳8月13日电 辽宁省沈阳市中级人民法院13日对天津市委原常委、天津滨海新区管理委员会原主任皮黔生受贿、滥用职权一案作出一审判决,认定皮黔生犯受贿罪,判处死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产,犯滥用职权

罪,判处有期徒刑6年,决定执行死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。

法院经审理查明,1995年至2005年间,皮黔生利用担任天津经济技术开发区管理委员会主任、天津滨海新区管理委员会主任的职务便利,为他人谋取利

益,索取、非法收受他人财物共计折合人民币755万余元,案发后部分赃款赃物已追缴。

1996年至1998年2月,皮黔生在担任天津市经济技术开发区管理委员会主任期间,滥用职权造成国有资产人民币2.2亿元的损失。

罗彩霞案尘埃落定

原告获赔4.5万元

备受关注的罗彩霞案昨天在长沙市中级人民法院第二审判庭开庭,案件由天津市西青区人民法院合议庭人员审理。经过四个多小时的庭审和调解,原被告达

成调解协议,被告王峥嵘一次性给付罗彩霞赔偿金4.5万元,原告放弃其他诉求。庭审期间,王峥嵘的代理律师代表王峥嵘向罗彩霞鞠躬致歉。

王佳俊冒名顶替上大学

罗彩霞是湖南省邵东县灵官殿乡人。她和王佳俊均为湖南省邵东一中2004年298班应届文科毕业生,两人同时参加高考,罗彩霞成绩为514分,没达到湖南省当年的二本录取分数。王佳俊成绩为335分,远未达到普通高校本科最低控制录取线。2004年9月,时任隆回县公安局政委的王峥嵘(王佳俊的父亲)在王佳俊班主任老师张文迪的帮助下,获得了罗彩霞高考成绩等相关信息,随后通过伪造罗彩霞的迁移证、高考档案,并通过同学关系,最终使女儿王佳俊被贵州

师范大学思想政治教育专业降低20分定向补录。贵州师范大学历史与政治学院院长唐昆雄,代领了假罗彩霞(即王佳俊)的录取通知书。

真罗彩霞未被任何学校录取。在完全不知情的情况下,2005年,复读一年的罗彩霞被天津师范大学录取。假罗彩霞安然度过四年大学时光,取得了学位证书和教师资格证还入了党。2009年3月,罗彩霞在申办开通网上银行业务时被拒,冒名顶替上大学事件意外浮现。

罗彩霞打官司索赔

此事经媒体曝光后,有关部门遂展开调查。

2009年4月22日,罗彩霞一纸诉状将王佳俊作为第一被告,将王峥嵘、杨荣华(王佳俊的母亲)、湖南邵东县第一中学、湖南邵东县教育局、贵州师范大学和贵阳市教育局分别作为第二、三、四、五、六、七被告起诉至天津市

西青区人民法院。6月,又将贵州师范大学历史与政治学院院长唐昆雄教授追加为第八名被告。

2009年10月,王峥嵘被湖南省邵阳市北塔区人民法院,以伪造国家机关证件罪判处有期徒刑2年。与原犯受贿罪所判处的有期徒刑3年刑罚执行数罪并罚,决定执行有期徒刑4年。

被告一家付出惨痛代价

昨日8点30分,准时开庭。

被告代理人宣读了答辩状后,王峥嵘及杨荣华的委托代理人首先代表王峥嵘向罗彩霞深鞠一躬,向她转达了王峥嵘的歉意和悔恨。同时表示,如今王峥嵘身陷囹圄,杨荣华神经错乱,王佳俊生死未卜,已经为自己的行为付出了代价。他们希望和罗彩霞调解。其律师还列举了四川、重庆等9个省市高院对于精神损害赔偿数额的规定,希望和罗彩

霞就索赔数额再作商议。

休庭期间,原告罗彩霞向法院提出撤回对被告王佳俊的诉讼,合议庭口头裁定准许。

下午1点,继续开庭。原被告最后达成调解协议,被告王峥嵘一次性给付原告罗彩霞赔偿金4.5万元,当庭给付完毕。原告放弃其他诉求,双方无其他争议。

从2009年4月到2010年8月13日,罗彩霞案终于尘埃落定。 本报综合消息



鲜花地毯亮相

8月12日,在比利时首都布鲁塞尔的大广场,观众在欣赏已经铺设完毕的鲜花地毯。当天,两年一度的布鲁塞尔大广场鲜花地毯铺设完毕,开始迎接游客。今年鲜花地毯共占地约2000平方米,使用了约60万株秋海棠等鲜花。

新华社发

客户12年前欠银行0.27元 银行起诉追讨627.37元利息 判决:赔0.27元

12年前无意中欠下的透支款项0.27元,没想到12年后“利滚利”暴升2300多倍,银行向其追讨627.37元。

昨日,记者从广东佛山高明区法院了解到,该院近日审理了这起案件,认定客户梁先生12年前欠下的0.27元仅仅是利息,他早已还清了本金。因此,银行在12年后劳师动众打起的这场官司,最后只获得0.27元赔偿。 本报综合消息

一句话新闻

- 北京餐饮企业首次实施垃圾排放登记制。
- 2009年中央企业上交税金总额同比增长10.1%。
- 南方部分地区伏旱露头,全国3533万亩作物受旱。
- 俄罗斯将为伊朗核反应堆装载核燃料。
- 中国再向巴基斯坦提供5000万元人民币物资援助。
- 商务部原巡视员郭京毅等人受贿案终审宣判,分别裁定驳回郭京毅等人上诉,维持原判。判处郭京毅死刑,缓期两年执行,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。



8月13日,中国第四次北极科考队员在施放GPS探空气球。

气球可探测北极地区1万米以下低空中不同高度的温度、湿度、风速、风向、气压等要素,并通过传感器每秒向地面接收系统发回数据。 新华社

美国3万人抢住房补贴 引骚乱62人受伤

据英国广播公司(BBC)、美国有线电视新闻网(CNN)消息,美国佐治亚州首府亚特兰大市伊斯特波恩(East Point)地区日前发放公共住房补贴,引来当地3万多居民大排队。由于当地政府对此毫无准备,现场局面一度失控,62人受伤,20多人入院接受治疗。

亚特兰大市政府今年可分配455个租房补贴名额和200套公共住房名额,却接到了1.3万份申请。为了得到补贴,不少人从上周日就开始排队。当地政府起初预计,最多只会出现1万多人排队领取申请表,但是许多家庭不止一名成员前来,有的甚至带着孩子、亲戚乃至宠物狗来,最终共有3万余人排起了长队。

伊斯特波恩地区消防队员称,8月12日当天开始发放申请表后,人群忽然开始拥挤。当地警方称,场面濒临失控。由于天气炎热和极度的拥挤,当天有62人受伤,其中20人被送往医院就医。 本报综合消息



8月12日,游客在美国纽约时报广场的二战“胜利之吻”雕塑前合影留念。当日,纽约时报广场中央竖立起一个巨型二战“胜利之吻”雕塑,以纪念二战胜利65周年。 新华社